6 路岛日本





市民若有咨询、建议或投诉,可登录瑞安网进入瑞网议事厅,可@瑞网议事厅新浪微博,也可扫一扫二维码登陆掌上议事厅。



瑞安发布

一年前就说拆的违章建筑 为何还在扩张

市国土资源局塘下分局 近期将在统一行动中强制拆除

见习记者 王雪婷

近日,网友"sunmoumou"向《瑞网议事厅》反映,塘下镇三都路口飞跃宾馆后面一片空闲土地被一居民私自占用,搭建违章建筑,并利用集装箱遮挡(问题编号:16169)。该网友表示,曾于2013年12月举报过该处违章建筑,有关单位当时回复称将组织拆除,如今一年过去了,该处违章建筑却依然

不倒。为什么说好要拆的违章没拆呢?

时隔一年 ,网友投诉违建未处理

据网友"sunmoumou"说,该违章建筑是位于塘下镇三都路口飞跃宾馆后后的一片集体所有土地。而该处违章建筑搭建者是飞跃宾馆所在居民楼的一户居民,其拥有的厂房就在飞跃宾馆后面,为了个人便利,占用大面积空地,并不间断建造违章建筑。

"2014年间违章占地扩张,使用3个巨型集装箱遮挡。""sunmoumou"说,其厂房侧面相连约2米宽、25米长的道路被占用,导致车辆无法通行进入。

"sunmoumou"称,2013 年12月7日其曾在《瑞网议 事厅》投诉后,市国土资源 局当时回复称,将责令当事

,2013 人停止违建行为。如今一 端网议 年过去了,却没见到有人来 土资源 拆除。



若不在限期内自行拆除 将组织强拆

记者随后从市国土资源局 了解到,塘下镇三都路口飞跃宾 馆后方违章建筑和集装箱确系 瑞安市自动仪表阀厂所建,该厂 曾于十几年前从村里获得该处 厂房使用权,但网友所反映的 "违建"经查无相关用地审批手 续,属违章建筑。该处违建先前 已经占用1.5米宽、25米长左右 的道路,涉及面积约150平方 米。其中,在道路上搭建的1.5 米宽、25米长左右的建筑物占地 面积约100平方米,大约于2002 年建成,为一层砖混结构建筑 物。近期,当事人又在临近该处 的地方安放了集装箱。

当时说好要拆的违章建筑, 为什么过了一年之久反而"变本 加厉",无人阻止?

对此,市国土资源局塘下分

局相关经办人员谢瑞舜告诉记者,该厂房的违建占据了消防安全通道,该局已经要求当事人限期整改。据了解,2014年12月26日,塘下办事处牵头会同有关职能部门,对该处违建发放了限拆通知书,责令户主于限期内自行拆除并腾空集装箱,否则将组织强制拆除及搬离。

道路左侧搭建的是违章建筑

"针对该处违建,2013年塘下分局曾向塘下办事处汇报了相关情况,并要求组织拆除。但是,该处涉及的住户较多,考虑到强制拆除会带来安全问题,当时只要求当事人自行拆除。"谢瑞舜说,接下来,他们会在塘下办事处牵头组织的统一拆违行动中,对顽固的历史性违章建筑进行拆除。

违章建筑挡住近半道路 车辆难通行

 八名工人在运送水泥等建 筑材料。

前日,记者根据网友反映的情况,很快便找到了位于104国道塘下镇三都路第一年104国道塘下镇三都路第一在地。该处违建与瑞安市自动仪表阀厂相连。记者在则面搭建的一层砖房占据了道路,目则大型车辆难以通过。该厂房的南大门前方另外还大型,并用三个大型集装箱组成"凹"字形,将该

处水泥地围住。门开着,有 工人在忙碌着。

记者采访中发现,飞跃 宾馆所在居民楼有四五建 人家都在一楼空地搭建表 小型活动房,与自动仪走,与自动仪近,与 的违章建筑距离较近,导 致通行道路更为狭窄。记 者向附近一位住户询问是 否了解该处违章建筑,但对 方表示自己"不太清楚",似 乎不愿多谈。

